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I N T R O D U C E R E

Realizarea unei estimări a finanțării serviciilor în domeniul violenței
domestice la nivel național
Identificarea tipurilor de servicii finanțate și a surselor de finanțare
Analiza costurilor cu serviciile pentru domeniul violenței domestice 

Raportul de monitorizare a bugetării servciiilor sociale pentru prevenirea și
combaterea fenomenului violenței domestice în anul 2021 este realizat
având la bază Raportul similar întocmit pentru anul 2020 de către aceiași
autori și are scopul de a monitoriza alocarea financiară de la bugetul local
în anul 2021. 

Explorarea finanțării la nivel național a serviciilor pentru victimele violenței
domestice și violenței sexuale are două niveluri distincte: (a) dacă există
alocare financiară în fiecare județ și (b) cât de consistentă este alocarea
financiară.

Obiectivele sunt:
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C O N T E X T
Evoluția bugetului serviciilor de suport pentru victimele violenței
domestice în anul 2021 în contextul economic generat de efectele
pandemiei COVID este importantă pentru că ne arată în ce măsură statul
transformă în realitate obligațiile pe care și le-a asumat prin convențiile
internaționale la care este parte dar și în ce măsură discursul clasei
politice referitor la acest fenomen influențează situația victimelor violenței
domestice. Înființarea Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de
Șanse în data de 25 noiembrie în contextul reorganizării a mai multe
instituții publice centrale nu a produs efecte în 2021 și nici nu a avut
efecte vizibile pentru începutul anului 2022.



Legea 217/2003 privind promovarea si combaterea violenței domestice
Legea 292 din 20 decembrie 2011 a asistenței sociale 
Codul administrativ aprobat prin OUG 57 din 3 iulie 2019  
Legea 211/2004 privind unele măsuri pentru asigurarea informării,
sprijinirii și protecției victimelor infracțiunilor
Legea 273 din 29 iunie 2006 privind finanțele publice locale
Legea 350 din 2 decembrie 2005 privind regimul finanțărilor
nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit
de interes general
Hotărârea Guvernului nr. 426/2020 privind aprobarea standardelor de
cost pentru serviciile sociale 
Hotărârea nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de
organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență̆ socială și a
structurii orientative de personal
Toate acestea se completează cu hotărârile consiliilor locale/generale
prin care se stabilesc bugetele anuale, prioritățile, direcțiile de acțiune
pe baza evaluării nevoilor.  

Pentru structurarea prezentului raport am avut în vedere cadrul legal care
reglementează în prezent finanțarea serviciilor sociale în domeniul
prevenirii și combaterii violenței domestice.  

Precizări terminologice

Determinarea eficienței bugetelor alocate se află în strânsă legătură cu
terminologia folosită pentru a denumi un serviciu, chiar dacă această
afirmație pare un paradox. Cheltuielile se fac conform legii, legea definește
serviciile pentru care se fac cheltuieli. Pentru analiza realizată în acest
raport este necesară o distincție referitoare la victimele violenței sexuale, și
anume aceea că serviciile pentru victimele traficului de persoane nu sunt
echivalate cu serviciile pentru victimele violenței sexuale. Traficul de
persoane și violența sexuală sunt două fenomene care au în comun
violența sexuală, dar au foarte multe trăsături distincte care diferențiază
nevoile fiecărui grup de victime. Acest lucru face ca serviciile pentru
victimele traficului să fie inadecvate pentru victimele violenței sexuale și
reciproc
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În cursul anului 2022 am solicitat date privitoare la sumele alocate
funcționării serviciilor pentru victimele violenței domestice și sexuale și
pentru agresori de la 47 de Direcții Generale de Asistență Socială și
Protecția Copilului, de la Direcția Generală de Asistență Socială a
Muncicipiului București.

Am organizat demersul astfel bazându-ne pe rezultatul activității din anul
anterior realizarea Raportului bugetării serviciilor pentru victime și agresori
pentru anul 2020 dar și pe experiența anterioară a organizațiilor membre
ale Rețelei VIF în cele două cercetări pe această temă din 2007* și în 2014**.
De la Consiliile județene am solicitat bugete aprobate, iar de la DGASPC-uri
am solicitat detalii cu privire la liniile de buget și execuția acestora. 

Conform legii alocările financiare pentru serviciile sociale județene sunt
aprobate de către consiliile județene. În baza acestui fapt  în cercetările
menționate anterior au fost solicitate date doar la nivelul consiliilor. S-a
constatat că, în numeroase cazuri, consiliile județene solicită datele de la
DGASPC-uri sau îndrumă solicitantul să redirecționeze cererea către
DGASPC-uri. Pentru a scurta perioada de obținere a datelor pentru raportul
de față s-au solicitat de la bun început informații privind bugetele pentru
serviciile sociale de la cele două niveluri. O parte dintre itemii cercetați au
fost identici la ambele niveluri, dar au existat și întrebări specifice. 

Itemii cercetați 
(1) Bugetul anual alocat pe centru/serviciu pentru victimele violenței
domestice, 
(2) Bugetul anual alocat pe centru/serviciu pentru victimele violenței
sexuale.

METODOLOGIE
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*RAPORT FINAL DE MONITORIZARE LA NIVEL NATIONAL, Asociația Grupul Român pentru Apărarea Drepturilor
Omului, București, 2007, accesibila la URL 
http://grado.org.ro/wp-content/uploads/2012/01/RAPORT_MONITORIZARE_politici_publice1.pdf 
**Cât costă o victimă a violenței în familie? Analiza finanțării serviciilor publice, Rețeaua pentru prevenirea ți
combaterea violenței împotriva femeilor, București, 2014
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Itemul (1) are în vedere bugetul total anual alocat serviciilor și centrelor
pentru victimele violenței domestice, dar și bugetele anuale pentru
fiecare centru din structurile DGASPC. 
Itemul (2) se referă la bugetele alocate serviciilor pentru victimele
agresiunilor sexuale. Itemul este tratat distinct pornind de la
considerentul că acest tip de servicii este în faza de debut când mai
sunt necesare clarificări terminologice și metodologice, așa cum se
precizează mai sus în Context, Precizări terminologice. Pe baza acestor
precizări nu au fost incluse în analiză serviciile destinate victimelor
traficului de persoane.
Itemul (3) are în vedere existența unor servicii pentru agresorii
domestici și nivelul bugetului alocat din bugetul local sau din proiecte
cu finanțare europeană
Itemul (4) Se referă la toți itemii mai sus menționați și anume procentul
de buget din 2021 utilizat și previziunile financiare pentru 2022 aspect
relevant din punctul de vedere al susținerii financiare a serviciilor
înființate prin surse de fonduri nerambursabile. 

(3) Bugetul anual alocat pe centru / serviciu pentru agresori
(4) Procentul de buget din 2021 utilizat și previziunile financiare pe 2022
Surse de finanțare 

Descrierea itemilor

Pentru a determina itemii propuși s-au solicitat informații despre serviciile
publice și private disponibile victimelor violenței domestice de la toate
DGASPC-urile și Consiliile Județene. Întrebările referitoare la bugetele
totale au fost adresate Consiliilor județene. Întrebările referitoare la sursele
de finanțare au fost adresate DGASPC-urilor. 

Întrebările transmise la cele două niveluri se găsesc în Anexa 1.

A doua sursă de date pentru cercetarea de făță a fost constituită de site-
urile DGASPC-urilor având în vedere prevederile Legii 544/2001 art. 5 alin
(1) lit e) …
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A treia sursă de informații a fost Consiliul Județean căruia i-am solicitat
informații despre bugetele alocate pentru anul 2021și procentul utilizat
din aceste bugete pentru trei categorii: victime ale violenței domestice,
victime ale violenței sexuale și agresori. Am mai solicitat informații
referitoare la bugetul previzionat pentru anul 2022.

A patra sursă de informații au fost instituțiile centrale Agenția de
Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați și Ministerele de Resort.

Sunt incluse în raport datele comunicate referitoare la serviciile pentru
victimele violenței domestice adulți și minori și pentru victimele violenței
sexuale. Nu sunt incluse datele referitoare la serviciile exclusiv pentru copii
și la serviciile pentru victimele traficului de persoane.  
Rezultatele sunt prezentate în tabele cu datele comunicate, liste analitice
în cazurile în care răspunsurile la respectiva întrebare sunt foarte puține și
tabele comparative. 
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REZULTATE ȘI ANALIZĂ
Răspunsurile la cererile de informații publice în baza Legii 544/2001
transmise către toate Consiliile Județene, toate DGASPC-urile și DGASMB
au stat la baza întocmirii raportului.Scrisorile de răspuns conțin informații
referitoare la 77 de servicii ce funcționau în 2021. Nu am primit nici o
informație cu privire la servciile existente în Județul Arad. Județul Ilfov,
Sectorul 1 București și Sectorul 4 București nu au nici un fel de servicii
pentru victimele violenței domestice, violenței sexuale sau agresorii
domestici.

Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați –
ANES ne-a comunicat că există înființate 168 de servicii sociale destinate
victimelor violenței domestice și agresorilor dintre care 152 pentru victime
și 16 pentru agresori. Din cele 168 de servicii sociale un număr de 28 sunt
servicii sociale private despre care nu am primit nici o informație de la
Consiliile Județene sau DGASPC-uri, aceeași lipsă de informații în
răspunsurile primite se referă și la servciile DAS. ANES ne-a mai informat
că există 10 centre integrate de intervenție în situațiile de violență sexuală
la nivel național.
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Coroborând informația din răspunsurile primite raportul conține informații
despre alocări bugetare pentru 77 de servicii în anul 2021 comparativ
informațiile referitoare la 73 de servicii în anul 2020. 
 
Cu privire la licențierea serviciilor 

Un aspect ce prezintă interes din punctul de vedere al calității serviciilor și al
finanțării acestora îl constituie licențierea. Aceasta este o primă garanție a
calității și o condiție pentru serviciile private care solicită finanțări de la
autoritățile locale sau centrale indiferent de tipul de contract sau finanțare avut
în vedere. 

În anul 2021 în lista de servicii licențiate administrată de ANES am identificat 98
de unități ce funcționau. Dintre acestea 23 erau private iar 75 erau în
administrarea instituțiilor publice locale. Din cele 23 de servicii private un număr
de 11 unități oferă cazare iar alte 10 oferă servicii fără cazare în timp de 2 unități
private nu menționează dacă oferă cazare.

Din cele 75 de servicii publice, 54 de unități ofereau cazare, 17 oferă servicii fără
cazare în timp ce 4 unități nu specificau ce fel de servicii oferă cu/fără cazare. În
răspunsul ANES însă sunt menționate ca fiind existente 140 de servicii publice.
Putem trage concluzia că în anul 2021 un număr de 65 de servicii publice
funcționeau fără licență și în consecință nu respectau standardele în domeniu.

Un aspect important ce trebuie menționat este că începând cu numărul 75 în
lista serviciilor licențiate se include și specificarea mediului de rezidență a
serviciului: urban/rural. Sunt 3 servicii cu mediul de rezidență în rural, două
publice și unul privat.

În lista de servicii licențiate apar și centrele de zi pentru servicii oferite
agresorilor. În anul 2021 au fost licențiate 7 unități ce sunt detinate agresorilor,
dintre acestea unul este privat iar 6 sunt publice. Menționăm că dintre cele 6
servicii publice două au primit licență provizorie la finalul anului 2021 și în
consecință putem considera că au fost funcționale doar 4 unități, una dintre ele
avînd 8 beneficiari și altă unitate un singur beneficiar.
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bugetele totale ale DGASPC,
dacă există un plan anul de acțiue elaborat în baza unei stategii, 
dacă am avut acces la costurile anuale pe fiecare categorie de
beneficiar al serviciilor sociale, și 
dacă costurile anuale pentru victimele violenței domestice sunt
modificate în raport cu de nivelul minim prevăzut de HG 426/2020
privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale

Comparativ cu anul 2020 cînd existau 88 de unități licențiate situația s-a
modificat în bine substanțial numărul unităților licențiate crescând cu
peste 10%. Diferența se datorează creșterii numărului de unități publice ce
oferă servicii victimelor violenței domestice.

1.Bugetul anual alocat pe centru / serviciu pentru victimele
domestice, a violenței sexuale și agresori

Conform informațiilor comunicate de către DGASPC-uri sau de Consiile
Județene am inclus în Tabelul 1.2 un număr de 77 centre. Unul dintre
centrele incluse nu este licențiat pe servicii pentru victimele violenței
domestice. Bugetul total al celor 69 de servicii pentru victime ale violenței
domestice și agresori domestici în anul 2021 a fost de 27.032.569 de lei.
Menționăm că pentru 8 servicii nu am primit informații referitoare la
bugetul lor de funcționare deși au fost prezentate de instituțiile
responsabile ca funcționale. Pentru Județul Arad nu am avut informații.

Tabelul 1.1 Transparența alocării sumelor pentru servicii sociale și servicii
pentru victimele violenței domestice redă accesul pe care l-am avut la:

Ca urmare a cererii expres introduse în scrisorile trimise am primit sau am
descărcat de pe site-uri un număr de 40 de bugete în timp ce pentru 8
DGASPC-uri nu avem bugetele lor. Pentru planurile de acțiune am primit
sau am descărcat 33 de planuri. Pentru 15 instituții nu avem un plan de
acțiune pentru anul 2021.

Conform datelor comunicate, în anul 2021, nu există nici o situație în care
costul anual minim pentru serviciile sociale acordate victimelor violenței
domestice să fie modificat în timp ce pentru alte categorii de beneficiari 
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26 UATuri se situează în intervalul: 0,06% - 0,75% 
7 UATuri se situează în intervalul: 0,76%- 1,33%

de servicii sociale un număr de 20 de județe au mărit acest cost. Un număr
de 14 județe au buget pentru toate categoriile de beneficari costuri pe
baza costului anul minim stabilit prin hotărâre de guvern. Pentru 7 județe
nu am primit nici o informație referitoare la modificarea costului minim
anual. 

Un număr de 15 instituții nu ne-au transmis sau nu am reușit să găsim un
plan de acțiune aprobat pentru anul 2021.

În comparație cu anul 2020, cu privire la bugete, planuri de acțiune,
costuri medii anule pentru benficiari, informațiile pe care le-am avut la
dispoziție pentru anul 2021 au fost mult mai numeroase. Această situație
se datorează faptului că le-am solicitat să ne fie comunicate în baza Legii
544/2001 și nu faptului că aceste informații sunt ușor accesibile pentru
publicul larg.

Tabelul 1.2 Bugete alocate pentru servicii domeniu violență domestică* și
bugete totale DGASPC alocate pentru servicii de asistență socială ne
prezintă o imagine de ansamblu referitoare la sumele de bani cheltuite
din fonduri publice pentru servicii acordate victimelor violenței domestice
și agresorilor.

În anul 2021 procentul sumelor planificate spre a fi cheltuite pentru servicii
pentru categoriile menționate anterior din bugetul total al DGASPC
variază între 0,17% și 1,93%. Din 77 de unități un număr de 10 respondenți
nu ne-au oferit informații suficiente pentru a calcula un procent alocat din
bugetul total pentru violența împotriva femeilor. Ponderea cheltuielilor
pentru aceste categorii de persoane vulnerabile este foarte mică și trebuie
avut în vedere faptul că o parte importantă a fondurilor provin de Uniunea
Europeană.

Grupate pe intervale egale de procente din bugetul județean alocate
victimelor violenței de gen:
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3 UATuri se situează în intervalul: 1,34 – 1,95%

În comprație cu anul 2020 sunt modifcări în sens negativ, astfel ponderea
cea mai mică a coborât la 0,06% de la 0,108%. Deținătoarea acestui loc s-a
schimbat, Județul Iași depășind Județul Neamț cu cea mai mică finanțare
alocată serviciilor pentru victimelor violenței domestice și agresorilor
domestici.

După cum se poate observa majoritatea instituțiilor cheltuiesc sub 0,74%
din buget pentru servicii sociale pentru femeile victime ale violenței
domestice.

Informația centralizată privind bugetele totale alocate la nivel de județ
serviciilor pentru victimele violenței domestice și agresori sunt cuprinse în
Tabel 1.3 Buget total alocat la nivel național pentru serviciile din domeniul
VD. 

Dacă comparăm acest tabel cu cel din anul 2020 putem obseva unele
similarități dar și diferențe greu de explicat. Astfel pentru județul Dolj, în
ambii ani, nu am avut informații referitoare la buget, pentru județul Iași
sumele sunt comparabil de mici 142.558 lei în 2020 și 126.600 lei în 2021.
La capitolul diferențe putem menționa județele Bacău și Galați care au
transmis bugete aprobate pentru anul 2021 micșorate la jumătate sau mai
mult în comparație cu 2020. Sunt și situații cînd bugetele transmise se
referă la un complex de servicii în care funcționează și serviciul pentru
victimele violenței domestice sau situații în care din același motiv nu s-a
transmis nici o informație.

Pe baza datelor comunicate a fost calculată cheltuiala la 100 mii de
locuitori cu serviciile pentru victimele violenței domestice și agresori.
Rezultatele se găsesc în Tabelul 1.4 Cheltuieli servicii în domeniul VD
raportate la 100.000 locuitori. Acest tabel permite o apreciere mai acurată,
care mereu se face doar în limita datelor comunicate sau culese, a
raportului dintre bugetele locale la nivel național. 

PROIECT DERULAT DE:
10



Cea mai mare sumă se găsește în județul Constanța, care ne-a comunicat
bugetul unui complex cu mai multe tipuri de servicii și cea mai mică în
județul Iași. Se poate remarca că județul Iași și-a păstrat locul cu cea mai
mică suma cheltuită pe 100.000 locuitori ca și în anul 2020. Aceste
rezultate trebuie citite în perspectiva incertitudinii asupra liniilor de buget
ce compun costul total comunicat, dar considerăm că oferă o baza pentru
comparație. 

2. Bugetul alocat serviciilor pentru victimele violenței sexuale

A.N.E.S. ne-a răspuns la cererea de informații în baza Legii 544/2001 și ne-a
informat că în anul 2021 s-a deschis primul Centru de intervenție pentru
victimele violenței sexuale la Spitalul Universitar București, fiind urmat de
alte 9 centre: Bacău, Brăila, Constanța, Craiova, Piatra Neamț, Satu Mare,
Sibiu, Slobozia și Timișoara. În cererea trimisă către A.N.E.S. nu am solicitat
o detaliere a fondurilor alocate pentru funcționarea celor 10 centre.
În răspunsurile primite de la consiliile județete cu privire la finanțarea
serviciilor pentru victimele violenței sexuale s-a făcut referire la Proiectul
ANES care acoperă costurile de funcționare a centrelor fără a indica un
buget anual. 

3. Procentul de buget cheltuit în anul 2021

Datele primite pentru anul 2021 sunt mai bune în comparație cu cele
primite pentru anul 2020 dar sunt insuficiente pentru a face o analiză
comparată. Nu am primit un răspuns sau nu am primit un procent al
bugetului cheltuit din bugetul planificat de la 15 consilii județene. În alte
situații bugetul comunicat de către consiliul județean nu corespunde cu
cel comunicat de către DGASPC și în consecință procentul cheltuit nu este
relevant. 

Ca urmare, deși nu se poate face o analiză a datelor, totuși cifrele primite
de la nivel județean pot fi considerate relevante pentru o imagine a
modului în care sumele de bani alocate sunt folosite. 
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Procentul de buget cheltuit variază între 100% și 0,33%. Există o situație în
care bugetul planificat a fost depășit și sunt doar 7 situații în care bugetul
a fost cheltuit în proporție de peste 90%. La polul opus sunt 4 situații în
care bugetul planificat a fost cheltuit într-un procent mai mic de 10%.
Campionul la economii este Botoșani care a cheltuit 0,33% din bugetul
alocat, urmat de Suceava 1,08% și Sibiu cu 1,28%.
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În România cheltuielile publice bugetate cu serviciile pentru victimele
violenței domestice sunt de aproximativ 1,69 lei/an pe cap de locuitor
Sunt situații în care bugetul public alocat pentru serviciile sociale
pentru victime violenței domestice este cheltuit sub un procent de
10%.
Nu toate DGASPC-urile au publicat pe site bugetele, bilanțurile,
planurile de acțiune anuale și costurile medii pe beneficiar. Unele
DGASPC-uri au publicat în schimb costurile salariale. Este necesară o
practică unitară în ceea ce privește transparența. 
Având în vedere variațiile mari de durată de ședere în centre, în cazul
victimelor violenței domestice suma cheltuită cu serviciul acordat
beneficiarei ar trebui făcute pe zi și nu pe an
Raportarea nesistematică a serviciilor gestionate de DGASPC-uri, de
DAS / SPAS și a serviciilor private de către DGASPC-uri constituie,
pentru moment, un obstacol important în calea obținerii de rezultate
corecte corespunzătoare cu realitatea în ceea ce privește costurile
violenței domestice. 
Nu s-a putut identifica un buget alocat în anul 2021 pentru serviciile
victimelor violenței sexuale așa cum prevede Legea 211/2004 privind
unele măsuri pentru asigurarea informării, sprijinirii și protecției
victimelor infracțiunilor

CONCLUZII
În urma analizei rezultatelor demersului realizat în cadrul proiectului
“Împreună pentru siguranța femeilor! Proiect de intervenție
multidimensional împotriva violenței de gen” pentru anul 2021 se pot
formula cîteva concluzii: 



PROIECT DERULAT DE:

Sarcina de reglementare/îndrumare strategică a consiliilor județene
pentru serviciile sociale DGASPC, DAS, SPAS de la nivelul comunelor nu
se reflectă în raportarea financiară. 
Diferențele dintre alocările bugetare în acest domeniu la nivelul
județelor sunt foarte mari. Se recomandă studierea corelării bugetelor
alocate cu statisticile care descriu violența domestică în aria județului. 
·Serviciile private nu apar în toate datele financiare comunicate de
către instituții. Ca urmare nu s-a putut determina prezența și valoarea
reală a finanțărilor serviciilor private din fondurile locale.
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PROIECT DERULAT DE:

Proiectul „Împreună pentru siguranța femeilor!” - proiect de
intervenție multidimensională împotriva violenței de gen” este derulat
de Centrul FILIA în parteneriat cu Asociația E-Romnja, Asociația Transcena,
Asociația ANAIS și Asociația FRONT și beneficiază de o finanțare în valoare
de 202,312.00 euro, prin programul Active Citizens Fund România,
finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a
Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021; pentru mai multe informații
accesați www.eeagrants.org. 
Informații despre Active Citizens Fund România sunt disponibile la
www.activecitizensfund.ro.
Mai multe informații despre proiect sunt disponibile la:
www.violentaimpotrivafemeilor.ro/impreuna-pentru-siguranta-
femeilor-proiect/

Lucrăm împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă.

„ÎMPREUNĂ PENTRU SIGURANȚA
FEMEILOR” 

- proiect de intervenție
multidimensională împotriva

violenței de gen -

http://www.eeagrants.org/?fbclid=IwAR3juTn3g_ql96Qo1TS4vwfDakds38CSSWhImTJOT-Ur-M9lLgZSy0t8uko
http://www.activecitizensfund.ro/?fbclid=IwAR3KvtQY99Ibpu35CmWpt2STLsIRMqgCBLMvHjTD66-3vuEOJYYQ7Jn-Hw0
https://violentaimpotrivafemeilor.ro/impreuna-pentru-siguranta-femeilor-proiect/


Anexa 1 – Date solicitate referitor la bugetarea serviciilor  

 

1. Datele solicitate la nivel național de la DGASPC referitoare la bugetul serviciilor sociale 

pentru victimele violenței domestice și sexuale pentru anului 2020 au fost: 

a. Cui i se adresează serviciul 

b. Tipul serviciului 

c. Cod 

d. Denumirea 

e. Sume alocate din TVA 

f. Subvenții conform Legii nr.34/1998 

g. Programe de interes național 

h. Finanțare nerambursabilă pentru activități nonprofit de interes general 

i. Achiziție 

j. Concesiune 

k. Donații / sponsorizări 

l. Fonduri proprii 

m. Fonduri structurale prin proiecte / programe 

n. Alte fonduri externe 

o. Alte surse 

 

 

 

2. Datele solicitate la nivel național de la Consiliile județene referitoare la bugetul serviciilor 

sociale pentru victimele violenței domestice și sexuale  pentru anului 2020 au fost: 

 

a. Bugetul alocat pentru anul 2020 pentru funcționarea serviciilor/programelor destinate 

victimelor violenței domestice precum și bugetul previzionat pentru anul 2021. 

a.1. Procentul de buget utilizat în anul 2020 din bugetul alocat.  

 

b. Bugetul alocat pentru anul 2020 pentru funcționarea serviciilor/programelor destinate 

victimelor violenței sexuale precum și bugetul previzonat pentru anul 2021. 

b.1. Procentul bugetului alocat utilizat în anul 2020  

 

c. Bugetul alocat pentru anul 2020 pentru funcționarea serviciilor/programelor destinate 

agresorilor domestici precum și bugetul previzionat pentru anul 2021. 

c.1. Procentul bugetului alocat utilizat în anul 2020  

 

 



Tabel 1.1 Situația alocării sumelor pentru servicii VD și a surselor datelor analizate 

DGASPC  Buget  Plan de acțiune  Cost mediu 
beneficiar  
exclusiv VD 
aprobat prin 
Hot.CJ1  

Valoare 
cost 
mediu 
benef. 
VD2 

Grad 
ocupare 

Alba Da  Da  Da  Nu  

Arad  Nu Da   Nu Nu  

Argeș Da  Da   Nu Nu  

Bacău - Artemis  NU Da    Nu 9.171 100% 

Bihor Da   Nu  Nu Nu  

Bistrița Năsăud  NU Da   Nu Nu  

Botoșani  Nu Da  Da  Nu  

Brăila  Nu  NU  Nu Nu  

Brașov CRPU 
Codlea 

Da  Da   Nu 14.445 29% 

Brașov LP 
Codlea 

      3.347 83,33 

Buzău Da   NU  Nu 16.933 50% 

Caraș Severin  Nu Da  Da  Nu  

Călărași  Nu  Nu  Nu Nu  

Cluj  Nu  Nu  Nu Nu  

Constanța  Nu  Nu  Nu Nu  

Covasna  Nu  Nu Da  Nu  

Dâmbovița CR-
VD-II 

 NU Da   Nu 2.847 100% 

Dolj  Nu  Nu  Nu Nu  

Galați Da  Da   Nu Nu  

Giurgiu  Nu  Nu Da  Nu  

Gorj  Nu  Nu Da  Nu  

Harghita Da   Nu  Nu Nu  

Hunedoara Da  Da  Da  3.139 100% 

Ialomița  Nu  Nu  Nu Nu  

Iași  Nu  Nu  Nu Nu  

Ilfov  Nu  Nu  Nu Nu  

Maramureș Da   Nu  Nu Nu  

Mehedinți  Nu  Nu  Nu Nu  

Mureș  Nu  Nu  Nu Nu  

Neamț Da   NU  Nu Nu  

Olt  Nu  Nu  Nu Nu  

Prahova  Nu  Nu  Nu Nu  

Satu Mare  Nu  Nu  Nu Nu  

Sălaj  Nu  Nu  Nu Nu  

Sibiu CRPU Sf 
Ana 

 Nu Da   Nu 1712 15% 

Suceava  Nu  Nu  Nu Nu  

Teleorman  Nu  Nu  Nu Nu  

Timiș  Nu  Nu  Nu Nu  

Tulcea CR-VD-II Da  Da  Da  0 12 
locuri 

Vaslui  Nu  Nu  Nu Nu  

Vâlcea Da   Nu  Nu Nu  

Vrancea Da  Da  Da  Nu  

DGASMB Da   Nu  Nu Nu  

Sector 1 Buc. Da   Nu  Nu Nu  

Sector 2 Buc Da  Da   Da Nu  

Sector 3 Buc Da   Nu  Nu Nu  

Sector 4 Buc  Nu  Nu  Nu Nu  

Sector 5 Buc  Nu  Nu   Nu  

Sector 6 Buc Da   NU  Nu Nu  

                                                             
1 Aceste Hotărâri nu includ costurile pentru beneficiarii serviciilor din domeniul violenței domestice  
2 Coturi identificate în planurile de acțiune pe 2020 



1.2 Bugete alocate pentru servicii domeniu violență domestică1 și bugete totale DGASPC alocate pentru servicii de asistență socială   

 

Județ  Cod  Buget total 
VD/Județ 

Buget total DGASPC 
(planificat sau bilanț) 

Procent alocat 
VD din bugetul 
total DGASPC 

Alba LPVD 8790 CR-VD-III 411,085 81,706,355 0.503 

Argeș CPRUVD 8790 CR-VD-I 
401,000 92,688,000 0.433 

Argeș LPVD 8790 CR-VD-III 

Bihor LPVD 8790 CR-VD-III 284,294 91,088,040 0.312 

Botoșani LPVD 8790 CR-VD-III 307,037     

Brașov LPVD 8790 CR-VD-III 
686,819 81,229,303 0.846 

Brașov CPRUVD 8790 CR-VD-I 

Buzău CPRUVD 8790 CR-VD-III 
1,760,169.00 90,949,950 1.935 

Buzău CRVD 8790 CR-VD-II 

DGASMB CPRUVD 8790 CR-VD-I 
599,810 550,000,820 0.109 

DGASMB CADA 8899 CZ-VD-III 

Galați LPVD 8790 CR-VD-III 

1,110,452 78,113,680 1.422 
Galați CADA 8899 CZ-VD-I 

Galați CRVD 8790 CR-VD-II 

Galați CPRUVD 8790 CR-VD-I 

Harghita LPVD 8790 CR-VD-III 395,304 56,908,150 0.695 

Hunedoara LPVD 8790 CR-VD-III 300,000 64,332,000 0.466 

Maramureș LPVD 8790 CR-VD-III 328,000 85,836,576 0.382 

Neamț CADA 8899 CZ-VD-I 

472,768.92 99,815,985 0.108 Neamț CPCVD CZ-VD-III 

 Neamț LPVD 8790 CR-VD-III 

Tulcea CPCVD CP CVD 

583,438 81,682,780 0.372 Tulcea CRVD 8790 CR-VD-II 

Tulcea LPVD 8790 CR-VD-III 

                                                             
1 În tabel apar doar UAT care au fost comunicate sau culese date pentru bugetul alocat serviciilor VD și bugetul total al instituției 



Vâlcea CPRUVD 8790 CR-VD-I 
841,000 94,240,730 0.892 

Vâlcea LPVD 8790 CR-VD-III 

Vrancea LPVD 8790 CR-VD-III 134,475 91,403,000 0.147 

Buc PS 2  

CPCVD 8899 CZ-VD-I 
660,000 229,560,000 0.288 CADA Comp Asist 

Agresori 

Buc PS 3 CPCVD 8899CZ-VD-III 0 174,860,000 0.000 

Total  
 36,021,945   

 

 

Legendă: 

CPRU – centre de primire în regim de urgență 

CR – centre de recuperare 

LP – locuințe protejate 

CPC – centru de prevenire și combatere 

CSISP – centre pentru servicii de informare și sensibilizare a populației 

CADA – centre de asistență destinate agresorilor 

 



Tabel 1.3 Buget total alocat la nivel național pentru serviciile din domeniul VD 

Județ Cod  Buget total servicu Buget total VD/Județ 

Alba 8790 CR-VD-III 301.351 411.085 

Arad CP CVD 0 

2.362.747 Arad 8790 CR-VD-II 1.714.982 

Arad 8790 CR-VD-III 647.765 

Argeș 8790 CR-VD-I 0 
401.000 

Argeș 8790 CR-VD-III 401.000 

Bacău Comp PCVD 160.124 

1.343.111 Bacău 8790 CR-VD-II 881.635 

Bacău 8790 CR-VD-III 301.351 

Bihor 8790 CR-VD-III 284.294 284.294 

Bistrița Năsăud 8790 CR-VD-III 0 
43.784 

Bistrița Năsăud 8899 CZ-VD-I 43.784 

Botoșani 8790 CR-VD-III 307.037 307.037 

Braila 8790 CR-VD-I 9.000 

161.183 Braila 8790 CR-VD-I 9.000 

Braila 8790 CR-VD-III 143.183 

Brașov 8790 CR-VD-III 224.076 
686.819 

Brașov 8790 CR-VD-I 462.743 

Buzău 8790 CR-VD-III 303169 
1.760.169 

Buzău 8790 CR-VD-II 1.457.000 

Caraș Severin 8790 CR-VD-III  301.351 301.351 

Călărași 8790 LP 0 0 

Cluj 8790 CR-VD-I 225.408 225408 

Constanța 8790 CR-VD-III 264.295 

264.295 Constanța 8790 CR-VD-I 0 

Constanța 8899 CZ-VD-I 0 

Covasna 8790 CR-VD-I 184.709 
447.110 

Covasna 8790 CR-VD-III 262.401 

Dâmbovița 8790 CR-VD-II 224.544 

575.759 Dâmbovița 8790 CR-VD-III 251.693 

Dâmbovița 8790 CR-VD-I 99.522 

DGASMB 8790 CR-VD-I 572.000 
599.810 

DGASMB 8899 CZ-VD-III 27.810 

Dolj 8790 CR-VD-I 0 
0 

Dolj 8899 CZ-VD-III 0 

Galați 8790 CR-VD-III 301.351 

1.110.452 
Galați 8899 CZ-VD-I 194.697 

Galați 8790 CR-VD-II 232.404 

Galați 8790 CR-VD-I 382.000 

Giugiu 8790 CR-VD-I   0 
130.205 

Giugiu 8790 CR-VD-III  130.205 

Gorj 8790 CR-VD-I 574.680 
1.100.798 

Gorj 8790 CR-VD-III 2.104.470 

Harghita 8790 CR-VD-III 395.304 395.304 

Hunedoara 8790 CR-VD-III 300.000 300.000 



Ialomița 8790 C-VD - I 188.443 
222.940 

Ialomița 8790 CR-VD-III 191.788 

Iași  8790 CR-VD-I 125.853 
142.558 

Iași 8790 CR-VD-III   16.706 

Ilfov 
8790 CR-MC-I 926.584 

1.853.168 
8790CR-MC-I 926.584 

Maramureș 8790 CR-VD-III 328.000 328.000 

Mehedinți 8790 CR-VD-III 252.101 
536.714 

Mehedinți 8790 CR-VD-I 284.613 

Mureș 8899 CZ-VD I 290.166 

1.661.248 
Mureș 8990 CR-VD-I 251.959 

Mureș 8790 CR-VD-III 123.068 

Mureș 8790CR-MC-I 996.056 

Neamț 8899 CZ-VD-I 472.769 

472.769 Neamț CZ-VD-III 0 

 Neamț 8899 CR-VD-III 0 

Olt 8790 CR-VD-I 386.000 
550.000 

Olt 8790 CR-VD-III 252.000 

Prahova 
8790 CR-VD-III 1.582.656 

2.777.723 
8790 CR - MC - I 1.195.067 

Satu Mare 8790 CR-VD-III 307.037 307.037 

Sălaj 8790 CR-VD-III 594.121 594.121 

Sibiu 8790 CR-VD-I 0 
0 

Sibiu 8790 CR-VD-III 0 

Suceava 8970-CR-VD-II 548.322 594.121 

Timiș 8790 CR-VD-III 228.937 228.937 

Teleorman CR-VD-III 374.935 374.935 

Tulcea CP CVD 0 

583.438 Tulcea 8790 CR-VD-II 343.724 

Tulcea 8790 CR-VD-III 239.714 

Vaslui 8790 CR-VD-I 541.862 
1.219.461 

Vaslui 8790 CR-VD-I 677.599 

Vâlcea 8790 CR-VD-I 816.000 
841.000 

Vâlcea 8790 CR-VD-III 25.000 

Vrancea 8790 CR-VD-III 134.475 134.475 

Buc PS 2  
8899 CZ-VD-I 522.513 

660.000 Comp Asist 
Agresori 

160.000 

Buc PS 3 8899CZ-VD-III 0 0 

Buc PS 4 8899 CZ-F-I 310.000 310.000 

Buc PS 5 8790 CR-VD - I 1.033.824 

1.636.035 
Buc PS 5 8790 CR - VD-II 211.879 

Buc PS 5 8790 CR-VD- III 325.282 

Buc PS 5 8899 CZ-VD -III 65.050 

Buc PS6 Comp Prevenire 0 0  

Buget Total domeniu 
VD   36.021.945 

 



Tabel 1.4 Cheltuieli servicii în domeniul VD raportate1 la 100.000 locuitori 

Județ Cod  Buget total 
VD/Județ 

Suma cheltuită pe județ 
la 100.000 persoane 

Populație județe 

Alba 8790 CR-VD-III 411.085 126.925,58 323.879 

Arad CP CVD 

2.362.747 568.090,93 415.910 Arad 8790 CR-VD-II 

Arad 8790 CR-VD-III 

Argeș 8790 CR-VD-I 
401.000 69.736 575.027 

Argeș 8790 CR-VD-III 

Bacău Comp PCVD 

1.343.111 230.996,50 581.442 Bacău 8790 CR-VD-II 

Bacău 8790 CR-VD-III 

Bihor 8790 CR-VD-III 284.294 50.748 560.203 

Bistrița Năsăud 8790 CR-VD-III 
43.784 15.758 277.849 

Bistrița Năsăud 8899 CZ-VD-I 

Botoșani 8790 CR-VD-III 307.037 81.537 376.562 

Braila 8790 CR-VD-I 

161.183 56.374 285.916 Braila 8790 CR-VD-I 

Braila 8790 CR-VD-III 

Brașov 8790 CR-VD-III 
686.819 124.082 553.520 

Brașov 8790 CR-VD-I 

Buzău 8790 CR-VD-III 
1.760.169,00 430.189 409.162 

Buzău 8790 CR-VD-II 

Caraș Severin 8790 CR-VD-III  301.351,32 107.529 280.252 

Călărași 8790 LP 0 0   

Cluj 8790 CR-VD-I 225408 31.766 709.585 

Constanța 8790 CR-VD-III 

264295,35 39.321 672.142 Constanța 8790 CR-VD-I 

Constanța 8899 CZ-VD-I 

Covasna 8790 CR-VD-I 
447.110 221.918 201.475 

Covasna 8790 CR-VD-III 

Dâmbovița 8790 CR-VD-II 

575.759 118.198 487.115 Dâmbovița 8790 CR-VD-III 

Dâmbovița 8790 CR-VD-I 

DGASMB 8790 CR-VD-I 
599.810 32.683 1.835.258 

DGASMB 8899 CZ-VD-III 

Dolj 8790 CR-VD-I 
0 0   

Dolj 8899 CZ-VD-III 

Galați 8790 CR-VD-III 

1.110.452 221.996 500.213 
Galați 8899 CZ-VD-I 

Galați 8790 CR-VD-II 

Galați 8790 CR-VD-I 

Giurgiu 8790 CR-VD-I   
130.205 49.458 263.263 

Giurgiu 8790 CR-VD-III  

Gorj 8790 CR-VD-I 1.100.798 352.837 311.985 

                                                             
1 Tabelul nu include Municipiul București și sectoare deoarece nu au fost suficiente informații  



Gorj 8790 CR-VD-III 

Harghita 8790 CR-VD-III 395.304 131.128 301.465 

Hunedoara 8790 CR-VD-III 300.000 78.926 380.105 

Ialomița 8790 C-VD - I 
222.940 87.632 254.405 

Ialomița 8790 CR-VD-III 

Iași  8790 CR-VD-I 
142.558 17.984 792.692 

Iași 8790 CR-VD-III   

Ilfov 
8790 CR-MC-I 

1.853.168 380.727 486.744 
8790CR-MC-I 

Maramureș 8790 CR-VD-III 328.000 71.516 458.636 

Mehedinți 8790 CR-VD-III 
536.714 224.654 238.907 

Mehedinți 8790 CR-VD-I 

Mureș 8899 CZ-VD I 

1.661.248 311.570 533.186 
Mureș 8990 CR-VD-I 

Mureș 8790 CR-VD-III 

Mureș 8790CR-MC-I 

Neamț 8899 CZ-VD-I 

472.769 107.825 438.460 Neamț CZ-VD-III 

Neamț 8899 CR-VD-III 

Olt 8790 CR-VD-I 
550.000 141.123 389.730 

Olt 8790 CR-VD-III 

Prahova 
8790 CR-VD-III 

2.777.723 389.885 712.447 
8790 CR - MC - I 

Satu Mare 8790 CR-VD-III 307.037 92.700 331.217 

Sălaj 8790 CR-VD-III 594.121 282.997 209.939 

Sibiu 8790 CR-VD-I 
0 0 401.301 

Sibiu 8790 CR-VD-III 

Suceava 8970-CR-VD-II 594.121 95.362 623.019 

Timiș 8790 CR-VD-III 228.937 32.431 705.914 

Teleorman CR-VD-III 374.935 114.008 328.867 

Tulcea CP CVD 

583.438 303.714 192.101 Tulcea 8790 CR-VD-II 

Tulcea 8790 CR-VD-III 

Vaslui 8790 CR-VD-I 
1.219.461 327.777 372.040 

Vaslui 8790 CR-VD-I 

Vâlcea 8790 CR-VD-I 
841.000 241.405 348.377 

Vâlcea 8790 CR-VD-III 

Vrancea 8790 CR-VD-III 134.475 42.345 317.567 

 



Tabelul 3.1 Bugetul alocat pentru 2020, procent cheltuit în 2020 și previzionat pentru 2021 

 

Județ Buget alocat în 2020 
pt. VD 

Buget utilizat în 
2020 pt. VD 

Buget previzionat 
pentru 2021 pentru 

VD 

Alba- LP Venus 1,137,174.76     

Arad - Centrul Criză   936,587 

1,500,000 Arad - Locuință protejată 
Venus 

  442296 

Argeș - CRPU 463,000 100%;  445,000 

Argeș- LP 401000 75%; 325,000 

Bacău - Compartiment 
Prevenire 

160,124   163,810 

Bacău - Artemis 881635 Utilizat integral 633,339 

Bacău LP Venus 1,114,431.26   290,000 

Bihor 1,137,174     

Bistrița Năsăud 0 0 0 

Botoșani 190,000 0.33% 190,000 

Brăila 490,000 Utilizat integral 358,000 

Brașov non-răspuns non-răspuns non-răspuns 

Buzău - CRPU Rm Sărat 1,457,000     

Buzău - LP Venus 1,137,174     

Caraș Severin 
Nu au fost alocate sume 

de la bugetul CJ 
  

Nu au fost alocate 
sume de la bugetul CJ 

Călărași - LP Venus       

Cluj 1,394,000 90% 1,923,000 

Constanța 212,418 117% 2,380,648 

Covasna- CPRU 200,000   200,000 

Covasna- LP Venus 262,000   305,000 

Dâmbovița- Centru de 
Recuperare 

224,544 100% 244,841 

Dâmbovița- LP Venus 298,077   304,125 

Dolj 

nu au avut solicitări pt 
serv la CPRU, în 

consecință nu au avut 
cheltuieli 

    

Galați 1,332,000     

Giurgiu Buget Venus     

Gorj- CRPU Mama și copil 574,690     

Gorj- LP Venus 2,104,470     

Harghita nu au furnizat date     

Hunedoara- CPRU 780,601 730,620 240,000 



Hunedoara- LP Venus 300,000 137,330   

Ialomița 188,443 100% 209,000 

Iași non-răspuns non-răspuns non-răspuns 

Ilfov 
bugetul DGASPC este 

suficient     

Maramureș 208,000   250,000 

Mehedinți 284,653 0,52% 300,000 

Mureș- LP Venus 431,000 28.50% 613,000 

Mureș- Centru de zi și 
adăpost - IEESR 165,534 95% 317,461 

Neamț- LP Venus 403,000 71,50 % 250,000 

Neamț- "Proiect 
Violența nu are scuze!" 146,000 47,69 % 120,000 

Olt non-răspuns non-răspuns non-răspuns 

Prahova- CPRU 452,187   500,000 

Prahova- LPVD 1,582,656   1,600,000 

Satu Mare- LP Venus 1,137,174.76 nimic nimic 

Sălaj 586,500 67% 240,000 

Sibiu- CPRU VD Sf Ana 692,103   526,375 

Sibiu- LP Victoria       

Suceava 590,000 lei 97.43% 620,000 lei 

Teleorman 295,633   305,768 

Timiș- LP Venus 616,570 51% 590,200 

Tulcea- Centru 
recuperare 324,000 100%   

Tulcea- LP Venus 450,000     

Vaslui 1,219,461 100% 1,311,731 

Vâlcea- LP Venus 25,000 85% 205002 

Vâlcea- Troian 816,000 99.98% 1,058,000 

Vrancea 776,000 17% 757,000 

Sector 1, București - 
Echipa mobil[ 1,012,500 99% 1,050,000 

Sector 2, București 500,000 98.75% 510,000 

Sector 3, București       

Sector 4, București     0 

Sector 5, București 1,293,363 100% 1,312,946 

Sector 6, București 0 0 0 

DGASMB, Buc   1,100,000   
 


